11Iro

HAms: AHOHUMYC
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.06.2010 05:32:41

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 07.06.2010 08:28:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/146829/answer/146850




Hapmo cka3athb 0 mpobieMe pORUTENSAM WK JIIo00MYy B3POCIIOMY POLCTBEHHUKY, C KOTOPHIM y Bac
[OBEPUTEIIbHEIE OTHOIIEHUS, U BMECTE C HUM 00pPaTUTLCS Ha IIPUEM K JETCKOMY YPOJIOTY/aHIPOJIOTY.
Bo3MO0KHO BHIIIOJTHEHME OMepaly moy o0Iei aHecTe3uei. Yuauu.



